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جمهورية مصر العربية
وزارة التربية والتعليم

امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة المصرية بجمهورية السودان لعام 2012
(الدور الأول)

الكيمياء (للمرحلتين الأولى والثانية



الزمن: ثلاث ساعات
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    (الأسئلة في أربع صفحات)
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أجب عن خمسة أسئلة فقط مما يأتي:
السؤال الأول:

أولاً: اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة مما يلي:
1- عدد الكم الذي يجدد عد الأوربيتالات وأشكالها الفراغية في المستوى الفرعي هو غدد الكم ............

أ ) الرئيسي



ب) الثانوي
ج) المغزلي 



د) المغناطيسي

2- في التفاعل التالي:-  
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نصف التفاعل الصحيح للأكسدة هو ................
أ) 
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ب) 
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ج) 
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د) 
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3- عند خلط حجوم متساوية من محلولي 0.5 مولر حمض هيدروكلوريك و 0.5 مولر هيدروكسيد صوديوم يكون المحلول الناتج ...........
أ ) حمضي


ب) متعادل

ج) قلوي



د) لا توجد إجابة صحيحة

4- عند تأكسد النيتروجين في مركب الهيدروكسيل أمين هو ...........
أ ) (-1)



ب) (-2)

ج) (صفر)


د( (+1)

5- الإلكان الذي يحتوي على 14 ذرة كربون ، يحتوي على ............. ذرة هيدروجين
أ ) (14)



ب) (26)

ج) (28)



د) (30)
6- الروابط التي تتكون بين جزيئات لماء وبعضها البعض روابط ...........
أ ) هيدروجينية


ب) أيونية
ج) تناسقية


د) فلزية
(بقية أسئلة في الصفحة الثانية)
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(2)
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ثانياً: اكتب أسماء المركبات الآتية حسب نظام الأيوباك:
1- 




      2- 
ثالثاً: وضح الدور الذي يقوم به كل من:

1- سوبر أكسيد البوتاسيوم في الغواصات
2- فحم الكوك في الفرن العالي

السؤال الثاني:

أولاً: اذكر المصطلح العلمي الدال على العبارات الآتية:

1- تجميع حبيبات خام الحديد الناعمة في أحجام أكبر تناسب عمليات الاختزال
2- أيون ينشأ من ارتباط جزىء ماء بأيون هيدروجين موجب.
3- مقدار الطاقة اللازمة لنزع إلكترون من أيون يحمل شحنة موجبة واحد M+
4- يستحيل علمياً تحديد مكان وسرعة الإلكترون معا في وقت واحد.
5- اللوغاريتم السالب (للأساس 10) لتركيز أيون الهيدروجين.
ثانياً: اكتب معادلة تحضير الميثان في المعمل مع رسم الجهاز المستخدم.

ثالثاً: ما الانجاز العلمي الذي ساهم به كل من العلماء الآتي أسمائهم في تقدم علم الكيمياء؟

1- شرودنجر

2- لوشاتيليه

3- برزيليوس

السؤال الثالث:
أولاً: وضح بالمعادلات الكيميائية الموزونة كيف تحصل على كل مما يأتي:
1- فوسفات الأمونيوم من كلوريد الأمونيوم

2- T.N.T من البنزين.
ثانياً: اذكر السبب العلمي:
1- يستخدم كلوريد الكوبلت II المتهرت في صناعة الحبر السري.

2- الأنود هو القطب السلب في الخلية الجلفانية.
3- الحجم الذي  يشعله 3جم من غاو الهيدروجين هو نفس الحجم الذي يشغله 38جم من غاز النيتروجين في (م.ض.د) علماً بأن الكتل الذرية كالآتي: (N=14 ، H=1)
4- يزداد لون المحلول احمرا عند إضافة المزيد من كلوريد الحديد III للتفاعل التالي:
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(3)

ثالثاً: قارن بين الخلايا الأولية والخلايا الثانوية مع ذكر مثال لكل منهما.

السؤال الرابع: 

أولاً: بالاستعانة بالجدول التالي حدد ما يلي:
	حمض الأستيك
	حمض الفورميك
	حمض الأكساليك

	فورمات الايثيل
	اسيتات الميثيل
	اسيتات الايثيل


1- مركبان أيزوميران
2- الأحماض أحادية الكربوكسيل
3- مركبان ينتج من التحلل النشادري لهما الأسيتاميد
4- الأسترات العضوية
5- الأحماض ثنائية القاعدية
6- المركب الذي يسمى تبعا لنظام الأيوباك ميثانوات الايثيل
ثانياً: القانون الدال على ثابت الاتزان يكون صحيحا إذا كانت المعادلة الكيميائية متزنة.
زن المعادلة التالية ثم اكتب القانون الصحيح لثابت الاتزان
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        (g)        (g)                (g)             (g)
ثالثاً: صحح ما تحته خط في العبارات الآتية:
1- يتفاعل الحديد الساخن لدرجة الاحمرار (500o م) مع بخار الماء ليعطي أكسيد الحديدIII وهيدروجين
2- يحتوي الصلب الكربوني على مركبات الحديد مع الكريون Fe3C ويسمى الهيماتيت ويوجد أيضا في الحديد الزهر والصبغة الكيميائية لهذه المركبات لا تخضع لقوانين التكافؤ
3- تفاعلات التعادل تستخدم في تقدير المواد التى يمكن أن تعطى نواتج شحيحة الذوبان في الماء.
4- التحليل الكمي يتم فيه التعرف على مكونات المادة
(بقية الأسئلة في الصفحة الرابعة)
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السؤال الخامس:
أولاً: اكتب نبذة مختصرة عن كل مما يأتي:

1- عيوب نظرية بور.
2- الرابطة باى والرابطة سيجما.
3- نظرية الثمانيات
ثانياً: اكتب معادلة تحضير حمض النيتريك في المعمل مع رسم الجهاز المستخدم.
ثالثاً: فسر العبارة التالية "تعتبر فلزات العملة مثل النحاس Cu29 عناصر انتقالية بينما فلز الخارصين Zn30 لا يعتبر عنصر انتقالي"
رابعاً: اذكر العلاقة الرياضية التي تربط بين:
عدد الأيونات الناتجة في محلول مادة متأينة تأيناً تاماً وعدد مولات المذاب.

السؤال السادس:

أولاً: "تلعب البوليمرات دوراً هاماً في حياتنا اليومية فهي تدخل في العديد من الصناعات الهامة"

1- ما المقصود ببلمرة الإضافة؟
2- وضح بالمعادلات خطوات تكوين بوليمر البولي ايثيلين ثم اذكر استخداما واحدا له.
ثانياً: أعطيت ملعقة نحاسية.

ما هي الخطوات الواجب اتباعها لطلائها بطبقة من الفضة؟ مع الرسم

ثالثاً: اكتب المعادلة الرمزية التي تعبر عن كل من:
1- جهد التأين الأول لعنصر الماغنسيوم.
2- الميل الالكتروني لعنصر الكلور.
رابعاً: ما المقصود بكل من ....؟

1- قانون جاى لوساك
2- التهجين
"انتهت الأسئلة"
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